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Πανεπιστήμιο Πατρών 
 

Το Πανεπιστήμιο Πατρών αποτελεί ένα πανελληνίως και διεθνώς διακεκριμένο και 

καταξιωμένο Ίδρυμα Ανώτατης Εκπαίδευσης, χάρη στην πολυσχιδή και καινοτόμα 

δράση του σε τομείς τόσο των θετικών επιστημών, της μηχανικής και των επιστημών 

υγείας όσο και των ανθρωπιστικών, κοινωνικών και οικονομικών επιστημών. Η 

γεωγραφική του θέση επιτρέπει την επαφή του με έναν πλούσιο φυσικό περίγυρο και 

την πολύπλευρη συμβολή του στην άνθηση της ευρύτερης περιοχής. 

 

Το Πανεπιστήμιο ιδρύθηκε το Νοέμβριο του 1964 με όραμα να αποτελέσει ένα 

πρότυπο πανεπιστήμιο που να καλλιεργεί το πνεύμα της διεθνούς συνεργασίας και της 

επιστημονικής προόδου. Ο στόχος σταδιακά επιτυγχάνεται χάρη στην αξιοσημείωτη 

ερευνητική του δραστηριότητα 

 

Ήδη από την ίδρυσή του, το Πανεπιστήμιο στράφηκε προς ένα διεθνή προσανατολισμό 

και υιοθέτησε την Ευρωπαϊκή Στρατηγική. Στο πλαίσιο αυτό βρίσκεται ενταγμένη η 

συμμετοχή του σε προγράμματα, κοινοπραξίες και συμφωνίες με άλλα πανεπιστήμια, 

ερευνητικά ινστιτούτα και οργανισμούς του εξωτερικού. 

 

Το Πανεπιστήμιο χωροθετείται στην πόλη της Πάτρας έχοντας δύο 

Πανεπιστημιουπόλεις, μια στην περιοχή  Ρίο και μια στην περιοχή Κουκούλι. Τμήματα 

του Πανεπιστημίου Πατρών στεγάζονται και σε Μεσολόγγι και Αγρίνιο. 

 
Τμήμα Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας 
 

Το Τμήμα Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας του Πανεπιστημίου Πατρών ιδρύθηκε 

το 2019 (Ν. 4610/19 αρθρ. 36) και άρχισε τη λειτουργία του το ακαδημαϊκό έτος 2019-

2020. Το τμήμα έχει έδρα την Πάτρα και εντάσσεται στη Σχολή Οικονομικών Επιστημών 

και Διοίκησης Επιχειρήσεων. 

 

Ο κύριος στόχος του ΠΠΣ του Τμήματος Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας είναι να 

εκπαιδεύσει και να δημιουργήσει ικανά στελέχη εφοδιασμένα με γνώσεις της 



 

ditaf.upatras.gr 

4 

διοικητικής επιστήμης οι οποίες θα συνδυάζονται με ικανότητες διαχείρισης και χρήσης 

των νέων τεχνολογιών, ώστε οι απόφοιτοι μας να ανταποκρίνονται στις απαιτήσεις των 

σύγχρονων επιχειρήσεων και της δημόσιας διοίκησης. Το τμήμα παρέχει στους 

φοιτητές του όλες τις απαραίτητες θεωρητικές γνώσεις και τις πρακτικές δεξιότητες που 

θα τους βοηθήσουν να αναπτύξουν τις ικανότητες και τα ενδιαφέροντά τους, 

ακαδημαϊκά ή επαγγελματικά, διαδραματίζοντας πρωταγωνιστικό ρόλο στο σύγχρονο 

οικονομικό και κοινωνικό περιβάλλον σε τοπικό, εθνικό και διεθνές επίπεδο.  

 

Αποστολή του Τμήματος είναι η εκπαίδευση και η έρευνα στους τομείς της Διοικητικής 

Επιστήμης που συνδέονται με τις σύγχρονες τεχνολογίες και τις οργανωσιακές 

σπουδές, δίνοντας έμφαση στην αξιοποίηση των ποσοτικών μεθόδων, της 

πληροφορικής και των επικοινωνιών στη λήψη αποφάσεων, στη χάραξη 

επιχειρηματικής στρατηγικής και στην αναδιοργάνωση των επιχειρηματικών 

δραστηριοτήτων. Ο αυξανόμενος ρόλος που σήμερα διαδραματίζουν οι νέες 

τεχνολογίες στην ανάπτυξη και στη λειτουργία των επιχειρήσεων, η απαίτηση για 

ηλεκτρονική διασύνδεση των δραστηριοτήτων των σύγχρονων μονάδων, η ανάγκη για 

οργανωτικό μετασχηματισμό των επιχειρήσεων και η πίεση που ασκεί ο διεθνής 

ανταγωνισμός διαφοροποιούν αισθητά τις γνώσεις και τις δεξιότητες που πρέπει να 

έχουν τα στελέχη των επιχειρήσεων και οργανισμών. Στην προετοιμασία στελεχών της 

κατηγορίας αυτής στοχεύει το Τμήμα Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας, γι’ αυτό 

και η έμφαση του προγράμματος σπουδών είναι στη διεπιστημονική ολοκλήρωση των 

διοικητικών και τεχνολογικών επιστημονικών κλάδων. 

 

Το Τμήμα προσφέρει δύο κατευθύνσεις προχωρημένου εξαμήνου:  

 Λήψη Επιχειρηματικών Αποφάσεων  

 Πληροφοριακά Συστήματα 

 

Επίσης λειτουργούν τρία Προγράμματα Μεταπτυχιακών Σπουδών: 

 Διοίκηση Εκπαίδευσης  

 Ψηφιακή Καινοτομία και Διοίκηση 

 Ψηφιακός Μετασχηματισμός Φορολογικών και Χρηματοοικονομικών Υπηρεσιών 

 

Η διοίκηση του Τμήματος ασκείται από τα όργανά του, τα οποία είναι ο/η Πρόεδρος 

και η Γενική Συνέλευση. Στο Τμήμα υπηρετούν 19 μέλη ΔΕΠ, ενώ ένα ακόμη είναι σε 

διαδικασία διορισμού.  
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ΠΜΣ Ψηφιακός Μετασχηματισμός Φορολογικών 

και Χρηματοοικονομικών Υπηρεσιών  

 
Γενικά 

 

Το Τμήμα Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας του Πανεπιστημίου Πατρών, 

διοργανώνει από το Ακαδημαϊκό Έτος 2023-24 το Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών 

Σπουδών στη «ΨΗΦΙΑΚΟΣ ΜΕΤΑΣΧΗΜΑΤΙΣΜΟΣ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΩΝ ΚΑΙ 

ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ (TAX AND FINANCIAL SERVICES DIGITAL 

TRANSFORMATION)». 

 

Η συνολική διάρκεια των σπουδών για το Πρόγραμμα πλήρους φοίτησης είναι δύο 

ακαδημαϊκά εξάμηνα, συμπεριλαμβανομένης και της διπλωματικής εργασίας. Η 

διεξαγωγή των μαθημάτων θα επιτελείται στην έδρα του Τμήματος Διοικητικής 

Επιστήμης και Τεχνολογίας στην Πάτρα, Παρασκευή απόγευμα και Σαββατοκύριακα 

λαμβάνοντας υπόψη την διαθεσιμότητα των εργαζομένων μεταπτυχιακών φοιτητών ή 

μέσω ψηφιακής πλατφόρμας αν οι συνθήκες το επιβάλλουν. Για την παρακολούθηση 

του ΠΜΣ και την απόκτηση ΔΜΣ προβλέπονται συνολικά δίδακτρα 3.000 ευρώ τα οποία 

θα καταβάλλονται τμηματικά. 

 

Ο αριθμός εισακτέων στο πρόγραμμα κατ’ έτος ορίζεται κατά ανώτατο όριο σε σαράντα 

(40). 

 

Αντικείμενο και Σκοπός του ΠΜΣ  

 

Το γνωστικό αντικείμενο του ΠΜΣ, είναι διεπιστημονικό και θεραπεύει τα πεδία των 

Τεχνολογιών Πληροφορικής, Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής με έμφαση στον 

Ψηφιακό Μετασχηματισμό υπηρεσιών της Λογιστικής, της Ελεγκτικής, της Φορολογίας 

και της Χρηματοοικονομικής σε εφαρμοσμένο επίπεδο. Αντικείμενο του ΠΜΣ είναι η 

παροχή υψηλού επιπέδου γνώσης μεταπτυχιακής εκπαίδευσης και ανάπτυξης 

εξειδικευμένων και εφαρμοσμένων γνώσεων και ικανοτήτων προς στους φοιτητές. Οι 

στόχοι του ΠΜΣ αφορούν την εξειδίκευση των πτυχιούχων των Πανεπιστημίων και ΤΕΙ, 
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ώστε να είναι σε θέση να συμβάλλουν στην προαγωγή της γνώσης των ανωτέρω   

γνωστικών αντικειμένων που θεραπεύει και να αναπτύξει στελέχη τα οποία είτε θα 

μπορούν να δραστηριοποιηθούν επαγγελματικά στον κόσμο των επιχειρήσεων και της 

δημόσιας διοίκησης, είτε να προωθήσουν την έρευνα και την εφαρμογή. 

 

Το Πρόγραμμα Σπουδών του ΠΜΣ, έχει ως σκοπό να εντάξει στις εταιρίες, μέσω της 

εξειδίκευσης των στελεχών, τον επιθυμητό τρόπο προσέγγισης της λογιστικής και 

χρηματοοικονομικής, του ελέγχου (φορολογικού και μη) και των τυποποιημένων 

διαδικασιών με ψηφιακό τρόπο, διότι η Τεχνολογία Πληροφοριών χρησιμοποιείται ως 

μηχανισμός ελέγχου μέσα από τις διαδικασίες εξασφάλισης ποιότητας της Υπηρεσίας 

Εσωτερικού Ελέγχου. 

 

Το ΠΜΣ εισάγοντας τους μεταπτυχιακούς φοιτητές στην αυτοματοποίηση της 

λογιστικής, της χρηματοοικονομικής και του ελέγχου παρέχει ένα δυνατό, καινοτόμο 

και ανταγωνιστικό πλεονέκτημα, ώστε να ξεχωρίζουν στην αγορά εργασίας, μιας και το 

συγκεκριμένο ΠΜΣ είναι το πρώτο μεταπτυχιακό στην Ελλάδα που εισαγάγει τους 

φοιτητές του στην έννοια του ψηφιακού μετασχηματισμού του λογιστικού γραφείου. 
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Διάρθρωση Μαθημάτων και ECTS 

 

 

Κωδικός Π.Μ. 

ECTS 

Α’ Εξάμηνο - Υποχρεωτικά Μαθήματα                                                                    

AFT-101 7,5 Φορολογική Λογιστική και Φορολογικός Σχεδιασμός 

Tax Accounting and Tax Planning 

AFT-102 7,5 Ψηφιακός Μετασχηματισμός Λογιστηρίων 

Accounting Digital Transformation  

AFT-103 7,5 Μέθοδοι Πρόβλεψης Χρηματιστηριακών Δεδομένων 

με τη χρήση Ψηφιακών Τεχνολογιών 

Forecasting Financial Data using Digital Technologies  

AFT-104 7,5 Ανάλυση Λογιστικών και Φορολογικών Δεδομένων 

Μεγάλου Όγκου  

Accounting and Tax Big Data Analysis  

Σύνολο 30  

  Β’ Εξάμηνο - Υποχρεωτικά Μαθήματα                                                                    

AFT-201 6 Αυτοματοποίηση Ελέγχου και Διαχείριση 

Χρηματοοικονομικών Κινδύνων 

Audit Automation and Financial Risk Management 

AFT-202 6 Εργατικό Δίκαιο και Νέες Τεχνολογίες 

Labor Law and New Technologies  

AFT-203 6 Ψηφιακή Λογιστική και Χρηματοοικονομική 

Διαχείριση Επιχειρήσεων  

Digital Accounting and Financial Business 

Management 

AFT-204 12 Μεταπτυχιακή Διπλωματική Εργασία 

Master Thesis  

Σύνολο 30  

 

 

 

 

 

 



 

ditaf.upatras.gr 

8 

Διδάσκοντες του ΠΜΣ 

 

Στο ΠΜΣ Ψηφιακός Μετασχηματισμός Φορολογικών και Χρηματοοικονομικών 

Υπηρεσιών διδάσκουν διακεκριμένα μέλη ΔΕΠ του Τμήματος Διοικητικής Επιστήμης και 

Τεχνολογίας του Πανεπιστημίου Πατρών, καθώς επίσης μέλη ΔΕΠ από άλλα Τμήματα 

του Πανεπιστημίου Πατρών και Πανεπιστημίων της ημεδαπής, καθώς και εξωτερικοί 

συνεργάτες διακεκριμένου κύρους. 

 

Αναλυτικότερα με οι διδάσκοντες από το Τμήμα Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας 

είναι οι εξής: 

 Θανάσας Γεώργιος, Επίκουρος Καθηγητής, Διευθυντής του ΠΜΣ 

 Αντωνοπούλου Σωτηρία-Ήρα, Καθηγήτρια 

 Γεωργιάδου Νίκη, Επίκουρος Καθηγήτρια 

 Γιωτόπουλος Κωνσταντίνος, Επίκουρος Καθηγητής 

 Χαλκιόπουλος Κωνσταντίνος, Επίκουρος Καθηγητής  

 

Δίδακτρα – Υποτροφίες  

Τα δίδακτρα για την παρακολούθηση του ΠΜΣ ανέρχονται σε 3.000 ευρώ τα οποία θα 

καταβάλλονται τμηματικά σε τρεις δόσεις, σύμφωνα με τα παρακάτω: 

 Χίλια (1.000) ευρώ στην έναρξη του ΠΜΣ με την εγγραφή,  

 χίλια (1.000) ευρώ με τη λήξη του πρώτου εξαμήνου και  

 χίλια (1.000) ευρώ με τη λήξη του δεύτερου εξαμήνου). 

 

Τα δίδακτρα θα κατατίθενται σε τραπεζικό λογαριασμό της Επιτροπής Ερευνών του 

Ιδρύματος και θα προσκομίζεται η σχετική απόδειξη στη Γραμματεία του Π.Μ.Σ.. Στην 

περίπτωση διακοπής της φοίτησης στο Π.Μ.Σ. δεν επιστρέφεται το μέρος των 

διδάκτρων που έχει καταβληθεί. 

 

Προβλέπεται η παροχή υποτροφιών σύμφωνα με τη μορφή μερικής ή ολικής 

απαλλαγής διδάκτρων (ισχύουν οι σχετικές διατάξεις των νόμων 4899/16.9.2022 και 

4957/27.7.2022. 
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Κατηγορίες Εισαγόμενων Φοιτητών/τριων 

 

Στο ΠΜΣ γίνονται δεκτοί όλοι οι πτυχιούχοι Τμημάτων Πανεπιστημίων της ημεδαπής 

και αναγνωρισμένων ομοταγών Πανεπιστημίων της αλλοδαπής, πτυχιούχοι Τμημάτων 

των πρώην ΤΕΙ και πτυχιούχοι Τμημάτων ΑΣΕΙ, ΑΣΣΥ και Αστυνομικών Ακαδημιών. 

 

Απαραίτητα Δικαιολογητικά Υποψηφιότητας  

 

Η Αίτηση υποβάλλεται ηλεκτρονικά μέσω του portal του Πανεπιστημίου 

https://matrix.upatras.gr/sap/bc/webdynpro/sap/zups_pg_adm και υποβάλλεται 

υποχρεωτικά και σε έντυπη μορφή, στη Γραμματεία του Π.Μ.Σ.  

 

Τα απαραίτητα δικαιολογητικά που πρέπει απαραιτήτως να προσκομίσουν, σε έντυπη 

μορφή οι υποψήφιοι/ες, είναι: 

1. Ηλεκτρονική αίτηση 

https://matrix.upatras.gr/sap/bc/webdynpro/sap/zups_pg_adm#  

2. Βιογραφικό Σημείωμα  

3. Αντίγραφο Πτυχίου ή Διπλώματος 

4. Πιστοποιητικό Αναλυτικής Βαθμολογίας (με ακριβή Μ.Ο.) 

5. Φωτοτυπία Ταυτότητας  

6. Αποδεικτικό Γνώσης Αγγλικής Γλώσσας επιπέδου τουλάχιστον Β2 (όπως 

αναγνωρίζονται από το Α.Σ.Ε.Π.). Σε περιπτώσεις που δεν υπάρχει αποδεικτικό 

γλωσσομάθειας δύναται να πραγματοποιείται σχετική εξέταση.   

7. 2 Συστατικές Επιστολές (είτε από μέλη Δ.Ε.Π., είτε εργασιακού χώρου) 

 

Συνεκτιμώνται (προαιρετικά εφόσον υπάρχουν) τα: 

1. Βεβαίωση Γνώσης Η/Υ 

2. Δεύτερο Πτυχίο ή Δίπλωμα  

3. Δεύτερος Μεταπτυχιακός Τίτλος Σπουδών ή/και Διδακτορικό Δίπλωμα 

4. Αποδεικτικά Επαγγελματικής Εμπειρίας  

5. Επιστημονικές δημοσιεύσεις/διακρίσεις  

 

Σημείωση: Όλα τα δικαιολογητικά υποβάλλονται σε απλά αντίγραφα σύμφωνα με τις 

διατάξεις του ν. 4250/2014, περί κατάργησης υποχρέωσης επικυρωμένων αντιγράφων, 

με την προβλεπόμενη υπεύθυνη δήλωση σε φάκελο φέροντας σχετική αρίθμηση. 

https://matrix.upatras.gr/sap/bc/webdynpro/sap/zups_pg_adm
https://matrix.upatras.gr/sap/bc/webdynpro/sap/zups_pg_adm
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Κριτήρια Επιλογής Υποψηφίων  

 

Στο ΠΜΣ γίνονται δεκτοί 40  πτυχιούχοι όλων των Τμημάτων Πανεπιστημίων της 

ημεδαπής και αναγνωρισμένων ομοταγών Πανεπιστημίων της αλλοδαπής, πτυχιούχοι 

Τμημάτων των πρώην ΤΕΙ και πτυχιούχοι Τμημάτων ΑΣΕΙ, ΑΣΣΥ και Αστυνομικών 

Ακαδημιών. 

 

Αίτηση μπορούν να υποβάλλουν και τελειόφοιτοι Τμημάτων Πανεπιστημίων και πρώην 

Τ.Ε.Ι. της ημεδαπής, υπό την προϋπόθεση ότι θα έχουν προσκομίσει βεβαίωση 

περάτωσης των σπουδών τους το αργότερο μια ημέρα πριν από την ημερομηνία 

συνεδρίασης της επιτροπής αξιολόγησης υποψηφίων του ΠΜΣ προς επικύρωση του 

Πίνακα των επιτυχόντων. Στην περίπτωση αυτή αντίγραφο του πτυχίου ή του 

διπλώματός τους προσκομίζεται πριν από την ημερομηνία έναρξης του προγράμματος. 

Σε κάθε περίπτωση, οι επιλεγέντες θα πρέπει να προσκομίσουν όλα τα απαραίτητα 

δικαιολογητικά μέχρι τη λήξη των εγγραφών. 

 

Αν ο αριθμός των υποψηφίων είναι μεγαλύτερος των 40 η επιλογή των μεταπτυχιακών 

φοιτητών γίνεται με συνυπολογισμό των παρακάτω κριτηρίων, το καθένα από τα οποία 

αποδίδει συγκεκριμένο αριθμό μορίων: 

α) Βαθμός πτυχίου: στρογγυλοποίηση στο πρώτο δεκαδικό ψηφίο x4 μόρια,  

β) Αναγνωρισμένος τίτλος γλωσσομάθειας που πιστοποιεί την καλή (Β2) γνώση 

της ξένης (αγγλικής) γλώσσας : 5 μόρια,  

γ) Μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών ή διδακτορικό δίπλωμα: 0-5 μόρια,  

δ) Επιστημονική δραστηριότητα του υποψήφιου (δημοσιεύσεις σε επιστημονικά 

περιοδικά, συμμετοχή σε ερευνητικά προγράμματα, ανακοινώσεις σε συνέδρια) από 0-

5 μόρια,  

ε) Συνέντευξη του υποψηφίου ενώπιον της ΕΑΥ: ποιοτική αξιολόγηση από 0- 35 

μόρια. Στην Συνέντευξη του υποψηφίου συνυπολογίζονται: (i) η εκτίμηση της 

προσωπικότητάς του, (ii) η αποτίμηση της πιθανής ερευνητικής δραστηριότητάς του, 

(iii) η ποιότητα των απαιτούμενων δύο συστατικών επιστολών. στ) Προϋπηρεσία σε 

δημόσιο ή ιδιωτικό τομέα ως εξής: 0-1 έτη 1 μόριο, 1-3 έτη 3 μόρια, 3-5 έτη 5 μόρια, 5-

7 έτη 7 μόρια, 7 έτη και άνω 10 μόρια 

Στην Συνέντευξη του υποψηφίου συνυπολογίζονται:  

(i) η εκτίμηση της προσωπικότητάς του,  

(ii) η αποτίμηση της πιθανής ερευνητικής δραστηριότητάς του, 



 

ditaf.upatras.gr 

11 

(iii) οι γνώσεις στα αντικείμενα που θεραπεύει το ΠΜΣ,  

(iv) η ποιότητα των απαιτούμενων δύο συστατικών επιστολών. 

 

Παροχές προς τους/τις Φοιτητές/τριες 

 

Οι μεταπτυχιακοί/ες φοιτητές/τριες, οι οποίοι δεν έχουν άλλη ιατροφαρμακευτική και 

νοσοκομειακή περίθαλψη, δικαιούνται με την εγγραφή τους στο Π.Μ.Σ., πλήρους 

ιατροφαρμακευτικής και νοσοκομειακής περίθαλψης στο Εθνικό Σύστημα Υγείας 

(Ε.Σ.Υ.) με κάλυψη των σχετικών δαπανών από τον Εθνικό Οργανισμό Παροχής 

Υπηρεσιών Υγείας (Ε.Ο.Π.Υ.Υ.). 

 

Επιπρόσθετα, οι μεταπτυχιακοί/ες φοιτητές/τριες, δικαιούται να χρησιμοποιήσουν τις 

αθλητικές εγκαταστάσεις του Πανεπιστημίου (περισσότερες πληροφορίες 

http://gym.upatras.gr/ ), Διδασκαλείου Ξένων Γλωσσών (περισσότερες πληροφορίες 

http://languages.upatras.gr/el ) και να γίνουν μέλη σε διάφορους φοιτητικούς 

συλλόγους και πολιτιστικές ομάδες του Πανεπιστημίου Πατρών. 

 

Τέλος, με την εγγραφή τους στο Π.Μ.Σ. οι φοιτητές/τριες μπορούν να έχουν πρόσβαση 

σε διάφορες υπηρεσίες του Πανεπιστημίου Πατρών μέσω του λογαριασμού Upnet ID. 

Ειδικότερα, οι υπηρεσίες αυτές είναι οι εξής: 

 Ηλεκτρονικό Ταχυδρομείο (Email)  

 Εικονικό Ιδιωτικό Δίκτυο (VPN)   

 Ασύρματη Πρόσβαση (Eduroam)   

 Microsoft Imagine   

 Λογισμικό IBM SPSS Statistics   

 Υπηρεσία Microsoft Office 365 Education  

 Υπηρεσία Google Apps for Education   

 Ακαδημαϊκό Καταθετήριο (Nemertes)   

 Online Αποθήκευση αρχείων (Pithos+)   

 Υπηρεσία Εικονικών Μηχανών (VM)  

 Διάθεση Λογισμικού ArcGIS   

 Γραφείο Αρωγής Ψηφιακού Άλματος 

http://gym.upatras.gr/
http://languages.upatras.gr/el
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